



У вас есть новость? Вы знаете человека, достойного стать героем публикации? Тогда звоните журналистам «ЯЖ»! Дежурный по номеру - Светлана Владимировна НЕЧАЕВА, тел. 2-04-61, с 8-00 до 17-00

12  
апреля



Всемирный день  
авиации  
и космонавтики

В школе №6  
состоялся  
педагогический  
марафон > 2

Родственники,  
откликнитесь: найдены > 3  
места захоронений  
воинов-земляков

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 42 (14835) Вторник, 11 апреля 2017 г.

Меняемся к лучшему!

## НОВОСТИ

### До Криволукской теперь в объезд

Евгений ДАШУНИН

С сегодняшнего дня мост через реку Тобол в деревне Криволукской стал недоступным для проезда. Он закрыт на период весеннего паводка.

Как сообщили в районной администрации, в связи с этим движение автобусов по маршруту №107 «Ялуторовск – Кри-

волукская» будет осуществляться только до села Хохлово. До Криволукской во время паводка общественный транспорт пойдёт в объезд (маршрут №107К). Время отправления от Ялуторовского автовокзала - 5-40, 17-45. Из деревни в город пассажирский транспорт выходит в 7-00 и 19-05.

### Экологичный «конструктор»

Глава города Вячеслав Смелик побывал с рабочей поездкой на предприятии «Гелиос плюс», которое выпускает домокомплекты и малые архитектурные формы из оцилиндрованного бревна.

Здесь представлены дома, бани, беседки. Есть и диковины в виде туалетов и будок для собак.

Всеми циклами производства организация занимается самостоятельно, начиная с заготовки древесины и заканчивая возведением стен.

По словам Вячеслава Ни-

колаевича, проект довольно перспективный, так как цена этих строений весьма демократична, а в комплекте со стенами идут пол, потолок и крыша.

Подобные строения хорошо подойдут многодетным семьям, участки для которых выделяются в городе.

Поэтому желающих построить красивый и экологичный дом приглашают посетить «День застройщика», где будет представлена продукция компании.

### Сибиряки отправятся в тур памяти

Автомобилепробег «Сибиряки: дорогами войны» пройдёт по транспортным артериям юга региона. Вереница автомобилей, мотоциклов и велосипедов с 22 по 24 июня побывает в Тюмени, Ялуторовске, Заводоуковске и Исетском.

В тур памяти отправится колонна байкеров отделения «Сибирь - Запад» мото клуба «Ночные волки», представители ДОСААФ, велосипедисты, журналисты газеты «Тю-

менская область сегодня» и ветераны, которые будут проводить патристические уроки в городах и селах по маршруту следования.

В прошлом году аналогичная команда проехала от Тюмени до Тобольска, где провела митинги и возложение цветов к мемориалам, посвященным воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

### Компьютерный чемпионат для пенсионеров

Светлана НЕЧАЕВА

В регионе стартовал V областной чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения.

Участником турнира может стать каждый желающий пенсионер, прошедший обучение по программе «Расширяя горизонты».

Отборочный тур виртуальных состязаний продлится до 23 апреля. Для участия необходимо пройти тест и выполнить творческое задание в Системе электронного обучения. Для этого понадобится компьютер с выходом в интернет.

Итоги отборочного этапа

подведут в конце апреля. 16 человек, набравших наибольшее количество баллов, в начале мая примут участие в финальном туре, где в режиме реального времени покажут свои знания и умения, выполняя разнообразные задания.

В минувшем году в Ялуторовском районе на курсах в рамках проекта «Расширяя горизонты» обучилось 30 людей старшего поколения из Киевского и Сингульского сельских поселений.

В июле нынешнего повысить компьютерную грамотность смогут ещё порядка 150 человек. И не только пенсионеры, но и все желающие старше 14 лет.

## СОБЫТИЕ

### И зазвенели «Капельки»



Открытию детского сада в Сингуле Татарском рады все - и дети, и взрослые

Анатолий МЯСНИКОВ  
/фото автора/

Этого события весь Сингуль Татарский ждал много, много лет – в селе впервые свои двери распахнул детский сад.

Так сложилось, что даже в советские годы здесь не было дошкольного учреждения. Неслучайно глава местной администрации Нур Сулькарнаев отметил, что это торжество войдет в историю. Тем более, что открытие состоялось в пятницу – в священный для всех мусульман день – духовного собрания, единения и общения верующих.

– Мы все рады рождению детского сада, – подчеркнул, приветствуя селян, глава Ялуторовского района Андрей Гильгенберг. – Много было встреч и обсуждений на сходах, споров, и вот результат – сегодня 33 ребенка пришли в дошкольное учреждение. Это, по сути, совместный труд и администрации района, и главы сельского поселения, и всех жителей. Сингульское сель-

ское поселение – привлекательная для жизни территория, здесь выделяются земельные участки под индивидуальное жилищное строительство, в том числе и многодетным семьям, поэтому демографический рост заметен.

По просьбе родителей детский сад обустроили в школьном здании. Оно уже который год не используется по назначению, так как учеников возят в Яр, где хорошая образовательная база. В освободившихся кабинетах оборудовали игровую комнату, спальню, актовый зал, санитарный бокс. Есть и столовая, это, наверное, единственное помещение, которое не нужно было приспособлять. Если появится необходимость, то в дальнейшем откроют еще одну группу, а возможно классы начальной школы. Строители за несколько месяцев выполнили большой объем работ, освоив на объекте более 1,6 миллиона рублей из бюджета муниципального образования. ООО «Газпром межрегионгаз Север» во главе с генеральным

директором Александром Волковым сделало учреждению роскошный подарок, установив на территории сада детскую игровую площадку. 70 тысяч рублей на развитие материальной базы выделил из своего фонда депутат Тюменской областной думы Владимир Ковин. И, как он отметил, это не последняя сумма, в дальнейшем, возможно, он возьмет шефство над дошкольным учреждением.

Работы по оборудованию детского сада в течение всего времени были в центре внимания жителей села, каждый стремился чем-то помочь. Видя свой совместный труд, люди говорили: ну вот, капелька по капельке, рубль к рублю и сбылась мечта. Детское учреждение так и назвали «Тамчылар», что в переводе с татарского значит «Капельки».

В честь праздника для гостей, родителей детвора устроила прекрасный концерт. Малыши читали стихи, пели песни, водили хороводы. И если дошкольники пока не осознают значимость события, то их родители счастливы. Папа маленькой девочки Марат Калинин, едва сдерживая волнение, рассказал, что о детском саде мечтали еще его родители, и вот она осуществилась. Сегодня Марат привел сюда дочку, и это самое радостное событие в жизни.

Теперь перед Сингульским сельским поселением стоит задача – не снижать демографические показатели, чтобы дошкольное учреждение пополнялось воспитанниками и звенело детскими голосами.



Фотографии детского сада - на память о событии почётным гостям Андрею Гильгенбергу и Владимиру Ковину

\*Ялуторовск знает

Новости города и района  
на [yalutorovsk.online](http://yalutorovsk.online)  
и [yalutorovsk.online](http://yalutorovsk.online)

## АКЦИЯ

## Рекордный диктант

Светлана НЕЧАЕВА  
/фото автора/

Во Всероссийской акции «Тотальный диктант» участвовали около 160 ялуторовчан разных возрастов - от школьников до пенсионеров.

В субботу для любителей родного языка открылось шесть площадок. В этом году вниманию аудитории предложили отрывок из произведения Леонида Юзефовича «Город на реке» - текст «Пермь. Кама».

Больше всего народу - 48 че-

ловек, пришло в школу № 3, где директором была бывший директор учреждения, ветеран педагогического труда, Заслуженный учитель РФ Валентина Петух. В агротехнологическом колледже диктант написали студенты и преподаватели. Их собралось 26. Читала текст депутат городской думы Алёна Бец.

Свои оценки участники смогут узнать уже 12 апреля на сайте totaldict.ru. А чуть позже все они вновь соберутся на своих площадках для награждения «отличников» и поощрения от спонсоров и организаторов.



Более 20 студентов агротехнологического колледжа решились проверить свои знания

## КОНФЕРЕНЦИЯ

## К особым детям - с творческим подходом



Ученица школы № 6 Люда Галина под мудрым руководством учителя Ирины Симоновой освоила технику мокрого валяния

Светлана НЕЧАЕВА  
/фото автора/

Впервые в школе-интернате №6 состоялся большой педагогический марафон. Своими новаторскими методиками делились работники учреждений, в которых учатся дети с ограниченными возможностями здоровья.

Почаствовать в диалоге пригласили представителей городской администрации, духовенства, общественных организаций. Приехали и представители из Свердловской области - верхнепышминской школы для слепых и слабовидящих детей имени С. А. Мартиросяна. В рамках мероприятия два образовательных учреждения подписали договор о сотрудничестве в области инновационной деятельности, поддержки талантливых детей, реализации программ дополнительно-

го образования и предпрофессиональной подготовки.

День «шестой» прошёл насыщенно и для взрослых, и для ребят. На конференции, так сказать, в теоретической части учителя поделились проблемами, практическими советами, интересными находками в работе с воспитанниками. Особенности общения и обучения детей-аутистов на примере собственного опыта рассказала преподаватель начальных классов Лидия Ташланова. Педагог-дефектолог Светлана Десятова поделилась, как с помощью специальных макетов территории и тростей учит незрячих и слабовидящих ориентироваться в городе.

Волшебную кукольную сказку показали ребятам сотрудники центральной городской библиотеки, вместе с воспитателями поиграли в сити-квест. В это же время юные умники и умницы пред-

ставили исследовательские проекты на межрегиональной научно-практической конференции. Все они отмечены дипломами. Победителями признаны ученики «шестой» Павел Гапонов и Людмила Галина. Необычный доклад Паши о роли рок-музыки в жизни человека буквально у всех вызвал неподдельный интерес. Люда затронула актуальную тему бытовых отходов, мусора и предложила «подарить» им вторую жизнь.

В том, что живётся ученикам подобных школ совсем не скучно, убедились посетители выставки декоративно-прикладного творчества. Ребята шьют, вяжут, плетут из бисера, мастерят из дерева, рисуют и лепят. Эти их старания не остались без внимания жюри. А самым интересным приёмом декоративно-прикладного искусства взрослые научились на мастер-классах от ялуторовских педагогов. Они с увлечением изготовили цветы методом валяния и из фоамирана, рисовали удивительные картины на молоке и даже выучили азбуку тела. Наши дети, кстати, всё это тоже осваивают в течение учебного года на уроках и в клубных объединениях.

Большой концерт с участием ялуторовских и верхнепышминских ребят, с награждением всех призёров и победителей, стал завершающим аккордом дня. Заместитель председателя комитета образования Ольга Куклина поблагодарила педагогов за хорошую организацию мероприятия, выразила надежду, что подобные инициативы станут традиционными и вручила директору школы-интерната Ирине Падалка благодарственное письмо.



Президент благотворительного фонда «С надеждой в будущее» Вячеслав Чуйкин, председатель городского комитета образования Евгений Федерягин и директор верхнепышминской школы-интерната Нина Калган научились «рисовать» на молоке



**Уважаемые горожане!**  
Свою любимую газету «Ялуторовская жизнь» на 2 полугодие 2017 г. вы можете выписать в любое время в нашей редакции по специальной цене - 420 руб.  
Наши курьеры принесут её в ваш почтовый ящик. Оставайтесь с нами!

## НОВОСТИ

## Ушли с молотка

Анатолий МЯСНИКОВ  
/фото Светланы Кайзер/

Почти половину из 63 лотов продали на аукционе-презентации II благотворительного вечера, организованного Мамонтовским фондом.

Гостям были представлены работы Елизаветы Бугровой, Татьяны Глазуновой, Ольги Цыбочкиной, Елены Видякиной, Инны Лемоновой, Анны Белоусовой и Анны Богомазовой, выполненные в разнообразной технике.

Это и живопись маслом на холсте, картоне, графика, работы в горячей эмали, батик и валяние. Больше всего ушло с молотка картин Елизаветы Бугровой, Татьяны Глазуновой и Анны Богомазовой.

- Такие аукционы в рамках деятельности благотворительного фонда содействия культуре имени Саввы Мамонтова в Ялуторовске будут проходить регулярно, - отметил глава города Вячеслав Смелик, - а вырученные средства пойдут на поддержку талантливой молодежи.

Он выразил надежду, что работы художников станут пользоваться устойчивым спросом.

О том, что интересные экземпляры найдут своего ценителя, сказал и директор фонда Павел Белоглазов. Он также напомнил, что объявлен новый конкурс «Меценат года», и заветная статуэтка с бюстом нашего славного земляка обретет в конце года своего владельца.



Четыре тысячи рублей - три! Продано! Картина Елизаветы Бугровой обрела владельца

## «Три богатыря...» победили «Могучих рейнджеров»

Анатолий МЯСНИКОВ

Многим более четырех месяцев работает в Ялуторовске кинотеатр. После нескольких лет простоя народная тропа в учреждение культуры вновь проторена: за «сезон» на сеансах побывало почти 30 тысяч человек.

Несмотря на бурную критику, среди иностранных фильмов ялуторовчане и гости города предпочтение отдали «Красавице и чудовищу» и «Пассажирам». Третьим в рейтинге «Кредо убийцы», его посмотрели 963 человека.

Самое большое число зрителей откликнулось на отечественный фильм «Викинг», на него был продан 2651 билет. На второй позиции также российская лента «Притяжение» - 1990 по-

сещений, на третьей - «Ёлки-5», очередную новогоднюю сказку посмотрели 1140 человек.

Детские сеансы также пользуются популярностью. На фильме «Три богатыря и Морской царь» побывало 2229 зрителей. На последующих позициях в этой «номинации» - «Босс Молокосос» и «Моана» - 2037 и 1475 зрителей соответственно.

За четыре месяца в «Премьере» демонстрировалось 12 отечественных мультфильмов, их посетило почти девять тысяч человек, и 19 зарубежных, на которых побывало чуть более 10 тысяч зрителей.

К слову, в антирейтинге оказались такие картины, как «Вурдалаки» - 80, «Космос между нами» - 68, «Могучие рейнджеры» - 43 посещения.

На период проведения призыва граждан весной 2017 года в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом Тюменской области создан и действует консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва на военную службу.

За консультацией по вопросам разъяснения законодательства, связанным с прохождением военной службы, можно обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 1, корп. 2 или по телефону «горячей линии» 8 (3452) 64-75-88.

За консультацией по вопросам призыва граждан на военную службу можно обратиться в военный комиссариат Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Ленина, д. 1. Телефон «горячей линии» военного комиссариата 8 (3452) 79-19-07.

СПОРТ

## Лучший в группе «40+»

Анатолий МЯСНИКОВ

Гала-матч между сборными командами «Ночной хоккейной лиги» и «Тюменской городской любительской хоккейной лиги» состоялся в первые апрельские дни в областном центре.

В группе «18+» победу со счетом 3:1 одержала сборная «Тюменской городской любительской хоккейной лиги». В её составе играли спортсмены «Старта» Евгений Киклевич, Иван Сливнев,

Константин Мачоков, Андрей Завьялов, а также Сергей Муравьев и Александр Дымшаков, на счету которых две забитые в ворота противника шайбы.

В сборной «Ночной хоккейной лиги» в группе «40+» ворота защищал ялutorовский вратарь Александр Белоглазов, не пропустивший за матч ни одного гола. По итогам сезона 2016-2017 именно он признан лучшим вратарем группы «40+».

## «Сибирь» - команда сильнейших

В 14-й спартакиаде дворовых команд приняли участие 16 сборных. В двух возрастных группах – 10-13 и 14-17 лет подростки соревновались в мини-футболе и дартсе, шашках и настольном теннисе, волейболе, а также в «Веселых стартах».

По итогам всех состязаний сильнейшей стала «Сибирь», одержавшая победу в обеих возрастных категориях. У младших ребят на втором месте «Спартак», на третьем – «Победа». У старших, соответственно, «Лесик» и «Юниор».

Лучшими игроками в младшей группе признаны: в мини-футболе Валерий Козлов из «Копая»,

в шашках - Женя Коробейников из «Спартак», в дартсе – Сергей Джюра и настольном теннисе Михаил Утков – оба из «Сибири».

В возрастной категории 14-17 лет лучшими игроками названы Галина Белоказанцева из «Атланта» - в мини-футболе, Денис Кочеров из «Юниора» - в шашках, Юрий Кочеров из «Сибири» - в дартсе, воспитанники ДЮСШ Ломали Ибрагимов – в настольном теннисе и Надежда Квашнина – в волейболе.

Командам старшей группы вручены денежные премии, младшей – сладкие призы, лучшим игрокам – памятные подарки.

ОФИЦИАЛЬНО

## О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 28 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании город Ялutorовск, утвержденным решением Ялutorовской городской Думы от 27.01.2005 № 86-IV ГД, статьей 62 Устава города Ялutorовска:

1. Назначить публичные слушания для обсуждения проекта решения Ялutorовской городской Думы «Об утверждении «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования город Ялutorовск на 2017-2025 годы»».

2. Установить срок проведения публичных слушаний - не менее двух недель и не более двух месяцев с момента опубликования настоящего постановления. Датой окончания публичных слушаний считать дату опубликования заключения по результатам публичных слушаний в средствах массовой информации.

3. Определить:  
- дату проведения публичных слушаний - 28 апреля 2017 года;  
- начало публичных слушаний - 10-00, окончание - 11-00;  
- место проведения публичных слушаний - 627010, Тюменская область, г. Ялutorовск, ул. Ленина, 23, зал заседаний Ялutorовской городской Думы (3 этаж);  
- печатное издание, в котором будет опубликован проект решения Ялutorовской городской Думы «Об утверждении «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования город Ялutorовск на 2017-2025 годы»» (без приложений) - газета «Ялutorовская жизнь»;

- источник обнародования, в котором будет размещен проект решения Ялutorовской го-

родской Думы «Об утверждении «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования город Ялutorовск на 2017-2025 годы»» - муниципальное автономное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система г. Ялutorовска» по адресу: Тюменская область, город Ялutorовск, улица Новикова, дом 26/1;

- источник информации, в котором будет опубликован проект решения Ялutorовской городской Думы «Об утверждении «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования город Ялutorовск на 2017-2025 годы»» - официальный сайт города Ялutorовска.

4. Жители города Ялutorовска имеют право вносить в органы местного самоуправления предложения об изменении и дополнении проекта решения Ялutorовской городской Думы «Об утверждении «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования город Ялutorовск на 2017-2025 годы»» в письменном виде, устно или через средства массовой информации.

5. Ведение протокола при проведении публичных слушаний возложить на главного специалиста организационного отдела Администрации города Ялutorовска Е. Г. Равелеву.

6. Главному специалисту организационного отдела Администрации города Ялutorовска Е. Г. Равелевой обеспечить опубликование в средствах массовой информации итогов обсуждения проекта решения Ялutorовской городской Думы на публичных слушаниях и принятого решения - по окончании публичных слушаний.

**Сергей СТРЕЛЬНИКОВ,**  
заместитель главы города  
(Постановление № 5  
от 4 апреля 2017 г.)

ИТОГИ

# Вокалисты всех перепели!



Авторские фигурки из бересты «Явлуша» художника Натальи Меньkовой отмечены дипломом I степени

Анатолий МЯСНИКОВ  
/фото автора/

**В XXIII областном открытии фестивале народного творчества имени С. И. Мамонтова приняли участие 1895 человек из 19 районов юга области, а также города Новый Уренгой.**

В конкурсных выступлениях свои программы и работы представили 135 коллективов, 38 самодельных поэтов и прозаиков, 119 юных художников, 205 исполнителей, 70 мастеров декоративно-прикладного творчества. Мероприятия фестиваля посетили почти пять тысяч человек.

По итогам фестиваля 204 исполнителя и коллектива удостоены звания лауреатов. Высшую награду - Гран-при отдал вокалисту Владимиру Павловичу и хору русской песни «Арт-Вояж».

Дипломы лауреатов I степени вручены 72 участникам, из них 33 - ялutorовчане. В номинации «Декоративно-прикладное творчество» отмечены работы представителей МАУК «Арт-Вояж» Натальи Меньk-

вой, Елены Колпашиковой и Елены Корсун.

Номинация «Народный вокал» оказалась самой многочисленной. В ней дипломантами I степени признаны Полина Зайцева, Александр Лукин, Дарья Маслова, Наталья Артемьева, а также фолк-группа «Белоречье», ансамбли «Лазоревый цветок» и казачьей песни «Задорущка», польской песни «Стокротки», мужской «Кудеяры», фольклорная группа «Реченька» - все из «Арт-Вояжа».

В номинации «Эстрадный вокал» дипломами I степени отмечены Диана Лемешко и группа «Акварель», в «Хореографии» - ансамбль спортивного танца «Феникс» и дуэт Ильи и Юлианы Беляковых.

Среди коллективов предприятий и учреждений в номинации «Творческий город» дипломантами стали Татьяна Бурмакина, представлявшая «Арт-Вояж», и танцевальный ансамбль «Журавушка» отдела полиции «Ялutorовский».

В народных инструментах лучший - воспитанник школы искусств Илья Беляков.

Дистанционный конкурс рисунков выиграла Ксения Баженова из школы искусств.

В рамках фестиваля состоялся конкурс среди людей с ограниченными возможностями здоровья «Добру и пониманию путь открыт». Дипломом I степени удостоены Ольга Серкова - жестовое пение, Вера Сподарик - за авторское стихотворение, Ольга Селезнева - за изготовление чердачной куклы.

Традиционно прошел смотр творчества детских садов «Волшебный сундучок». Сразу три «первостепенных» диплома у детского сада №5, в том числе за выступления хора и танцевальной группы. Также награждены танцевальная группа детсада №8, ансамбль детских музыкальных инструментов из «седьмого», «десятого» и воспитанница этого учреждения Дарья Яковлева за исполненное стихотворение.

Завершился фестиваль «Театральными встречами», на которых побывали коллективы из 18 муниципалитетов области.

ПАМЯТЬ

## Без срока давности

**Нет никаких временных рамок в увековечивании имен павших на полях сражений в 1941-1945 годах, защищавших Родину от жестокого и вероломного врага.**

В боях полегли тогда миллионы бойцов, останки которых до сих пор поисковики находят и передают земле. Эти ребята делают большое доброе дело. А еще есть энтузиасты, неравнодушные к людским судьбам. Тема войны для них - смысл жизни. Они устанавливают связи с военкоматами, администрациями муниципалитетов, делают запросы в архивы...

Известный краевед и, как он сам о себе пишет, - «энтузиаст увековечивания памяти павших за Родину воинов-земляков», Леонид Платонович Пешев, житель села Горюново Заводоуковского района, обратился в музей с просьбой отыскать родственников трех земляков - Глазунова Дмитрия Ефимовича, Гарипова Хачи и Трофимова Леонтия Ивановича, места захоронений которых ему удалось установить. Научные со-

трудники музея вместе с Леонидом Платоновичем подключились к этой акции.

Вот краткая информация о красноармейцах.

Глазунов призывался Ялutorовским военкоматом. Погиб в битве под Москвой 5 февраля 1942 года. Захоронен в братской могиле села Семеновское Замощинского сельского поселения Можайского района Московской области. По материалам Ялutorовского военного комиссариата установлено, что извещение о гибели было адресовано в ноябре 1945 года его супруге Глазуновой Клео(?) Иосифовне, проживавшей по адресу: ул. Новикова, 18.

Под Москвой погиб еще один земляк, уроженец села Сингуль Татарский, Хачи Гарипов. Он похоронен в деревне Мокрое, на территории того же Замощинского сельского поселения. Леонид Платонович Пешев отправил имеющиеся сведения о Гарипове в местную администрацию. Хочется надеяться, что кто-то из родственников уже откликнулся.

О рядовом Трофимове Леонтии Ивановиче известно лишь, что он погиб 19 сентября 1943 года. Первоначально был похоронен в деревне Кудново Ярцевского района Смоленской области, спустя время останки перенесли в деревню Петрово того же района, в братскую могилу №3. Был ли он уроженцем нашего города или Ялutorовского района - неизвестно. Но так ли уж это и важно, если знаем имя защитника и место воинского захоронения?

Уважаемые родственники защитников, воинов, чьей кровью полита наша земля, откликнитесь! Может, вы захотите посетить те места, где погибли ваши отец, брат, дедушка, поклониться им до земли? То небольшое, но очень ценное, что удалось собрать ветерану-поисковику Пешеву, находится в Ялutorовском краеведческом музее. Связаться с нами можно по телефону 2-01-94 или прийти по адресу: г. Ялutorовск, ул. Революции, д. 75.

Светлана БУЛЬШЕВА